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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ SƠN THỦY

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	       Số: 82 /TB-UBND
	Sơn Thủy, ngày 13 tháng 11 năm 2021



THÔNG BÁO
Về việc điều chỉnh một số biện pháp kiểm soát phòng, chống dịch Covid-19
trên địa bàn xã Sơn Thủy, huyện A Lưới

[bookmark: _Hlk83673529]Trước tình hình dịch bệnh Covid-19 tiếp tục diễn biến phức tạp, xuất hiện ca nhiễm trong cộng đồng. Để kiềm chế, kiểm soát có hiệu quả sự lây lan, chủ động ngăn chặn, ứng phó với dịch bệnh trên địa bàn, bảo vệ tốt nhất cho sức khỏe, tính mạng của Nhân dân; Thực hiện Thông báo số 180/TB-BCĐ ngày 12 tháng 11 năm 2021 của Ban chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh về điều chỉnh một số biện pháp kiểm soát phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; Thông báo số 148/TB-BCĐ ngày 13 tháng 11 năm 2021 của Ban chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 huyện về điều chỉnh một số biện pháp kiểm soát phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn huyện A Lưới. Chủ tịch UBND xã thông báo về việc điều chỉnh một số biện pháp kiểm soát phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn xã Sơn Thủy, huyện A Lưới, cụ thể như sau:
1. Đề nghị UBMTTQVN; các tổ chức chính trị - xã hội, các cơ quan đơn vị, các doanh nghiệp, các cơ sở tôn giáo; các thôn tiếp tục nêu cao tinh thần trách nhiệm, tuyệt đối không chủ quan, lơ là và tiếp tục thực hiện nghiêm túc các quy định, biện pháp phòng, chống dịch đã triển khai có hiệu quả từ trước đến nay; chú trọng các biện pháp phòng chống dịch tại các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất, kinh doanh, cơ sở cách ly tập trung, cơ sở Y tế; tăng cường kiềm tra, xử lý vi phạm; phát huy vai trò của Tổ phòng chống dịch cộng đồng.
2. Đề nghị người dân tiếp tục hạn chế ra khỏi nhà khi không cần thiết, thực hiện nghiêm túc biện pháp phòng chống dịch và yêu cầu 5K (khẩu trang, khử khuẩn, khoảng cách, khai báo Y tế, không tập trung đông người), tham gia tiêm vắc xin khi đến lượt và quét mã QR.
3. Từ 00 giờ 00 ngày 13/11/2021, một số lĩnh vực được hoạt động có điều kiện như sau:
a) Các cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống (nhà hàng, quán ăn, quán cà phê…) được phép hoạt động khi thực hiện đồng thời các biện pháp phòng chống dịch: giãn cách tối thiểu 2 mét giữa các bàn, quét QR cho tất cả khách hàng đến giao dịch, ăn uống; phục vụ không quá 50% công suất, không quá 20 khách hàng trong cùng một thời điểm và chỉ hoạt động đến 22h00 hàng ngày. 
Chủ cơ sở thực hiện đăng ký số lượng và ký cam kết với UBND cấp xã về thực hiện đúng các quy định về phòng chống dịch. 
Giao PCT UBND, Trưởng CA xã, các công chức liên quan giúp Chủ tịch UBND chịu trách nhiệm thẩm định, xác nhận số lượng khách trong một lần phục vụ của cơ sở, bảo đảm các điều kiện nêu trên. Yêu cầu các cơ sở kinh doanh thực hiện việc quét mã QR và xem đây là điều kiện bắt buộc để cho phép hoạt động. Thường xuyên kiểm tra, giám sát các điều kiện an toàn phòng, chống dịch.
b) Cho phép tổ chức tiệc cưới, tiệc hỏi, liên hoan, tiệc mừng khi đảm bảo các yêu cầu sau: Đăng ký, cam kết với chính quyền địa phương cấp xã về thực hiện nghiêm các quy định phòng chống dịch như: quét mã QR, đảm bảo giãn cách tối thiểu 2 mét giữa các bàn; phục vụ không quá 50% công suất và không quá 30 người.
c) Về việc tang, việc hiếu phải đảm bảo an toàn phòng chống dịch, không để dài ngày, hạn chế tập trung đông người, vận động người dân tổ chức theo hình thức đơn giản.
 Giao PCT UBND chịu trách nhiệm xác nhận, cho phép tổ chức tiệc cưới, tiệc hỏi, liên hoan, tiệc mừng, đám tang, việc hiếu theo quy định; tiến hành kiểm tra, giám sát các điều kiện an toàn phòng chống dịch.
d) Hoạt động giáo dục đào tạo và dạy nghề: duy trì dạy học trực tiếp; đối với những địa bàn có yếu tố dịch tễ nguy cơ cao hoặc các trường học có F0: xem xét các yếu tố dịch tễ, tổ chức kết hợp dạy học qua truyền hình, dạy học trực tuyến.
đ) Hoạt động thể dục, thể thao ngoài trời được hoạt động khi đảm bảo thực hiện theo quy định phòng chống dịch và quét mã QRvà không quá 20 người trong cùng một thời điểm.
e) Các cơ sở tôn giáo, tín ngưỡng, thờ tự được hoạt động nhưng không quá 20 người và không quá 50% công suất; phải có kế hoạch và chịu trách nhiệm triển khai các biện pháp đảm bảo phòng, chống dịch Covid-19 theo hướng dẫn của Bộ Nội vụ tại Công văn số 5206/BNV-TGCP ngày 15/10/2021.
4. Tiếp tục dừng hoạt động:
a) Các hoạt động hội họp, sự kiện tập trung đông người không cần thiết. Trường hợp thực sự cần thiết phải tổ chức do người đứng đầu quyết định và chịu trách nhiệm trước Ban chỉ đạo Covid-19 xã; chỉ được bố trí tối đa 50% chỗ ngồi trong hội trường, phòng họp và phải đảm bảo đầy đủ các quy định phòng chống dịch: giãn cách tối thiểu 1 mét, đo thân nhiệt, đeo khẩu trang, khử khuẩn và quét mã QR.
b)Các hoạt động tập trung quá 20 người ngoài phạm vi công sở, trường học, bệnh viện.
c) Tạm dừng hoạt động đối với các cơ sở kinh doanh dịch vụ karaoke, massage, cơ sở thẩm mỹ/spa, game online; hoạt động biểu diễn văn hoá, nghệ thuật; các giải thi đấu thể thao; các hoạt động thể thao trong nhà (phòng tập gym, yoga, zumba…); các bãi tắm sông, suối, bể bơi.
Đề nghị UBMTTQVN; các tổ chức chính trị - xã hội; các thành viên Ban chỉ đạo Covid-19, các đồng chí được giao nhiệm vụ, các thôn tăng cường giám sát dịch tễ cộng đồng, chịu trách nhiệm kiểm tra, phê duyệt và chịu trách nhiệm trước UBND xã về công tác phòng, chống dịch Covid-19./.
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